

**I.—Disposicions generals****Presidència del Govern**

- 261 CORRECCIO D'ERRADA ADVERTIDA A LA PUBLICACIO DE LA LLEI 3/1986, DE 29 D'ABRIL, DE NORMALITZACIO LINGUISTICA. (B.O.C.A.I.B. N.º 15 de 20 de maig de 1986)

Havent-se advertit una errada, per ommissió, a la publicació de la Llei de referència, se'n transcriu a continuació la rectificació següent:

Al títol de la Llei de referència, s'hi ha d'afegir:  
"... a les Illes Balears."

**Conselleria d'Economia i Hisenda**

- 262 CORRECCIO D'ERRADES ADVERTIDES A LA PUBLICACIO DEL DECRET 33/1986, DE 3 D'ABRIL, SOBRE TRAMITACIO ANTICIPADA D'EXPEDIENTS DE DESPEJA (B.O.C.A.I.B. N.º 12, de 21 d'abril de 1986)

Havent-se advertit errades a la publicació del Decret de referència, se'n transcriuen a continuació les rectificacions següents:

Columna en català.

A la pàgina 215, segon paràgraf, on diu: "... a la sessió de dia 6 de març passat..."

Ha de dir:

"... a la sessió de dia 26 de març passat..."

A la mateixa pàgina, tercer paràgraf, on diu: "... corresponent..."

Ha de dir:

"... corrent..."

A la mateixa pàgina, article 4, línia cinquena, on diu:

"... crèdits corresponents a la respectiva Conselleria..."

Ha de dir:

"... crèdits corresponents de la respectiva Conselleria..."

**II.—Autoritats i personal****Nomenaments, Situacions i incidències****Conselleria de Comerç i Indústria**

- 263 RESOLUCIO DEL CONSELLER DE COMERÇ I INDÚSTRIA DE DIA 31 DE MAIG DE 1986, PER LA QUAL ES DISPOSA EL CESSAMENT DEL SR. JOSE MARIA RODRIGUEZ BARBERA COM A GERENT DE FIRES DE LA CONSELLERIA DE COMERÇ I INDÚSTRIA.

En ús de les atribucions conferides a la Llei 30/1984, de 2 d'agost, sobre Mesures per a la Reforma de la Funció Pública, a l'article 20, paràgraf 2n. de l'apartat 2), tenc a bé d'adoptar la següent

**R E S O L U C I O :**

Disposar el cessament del Sr. José María Rodríguez Barberà en el càrrec de Gerent de Fires d'aquesta Conselleria de Comerç i Indústria, càrrec que acomplia en virtut de nomenament per Decret aprovat en el Consell de Govern de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears de dia 12 de juliol de 1984, pel qual rebia retribució amb càrrec a la partida 20.05-171.0 del pressupost vigent.

A Palma de Mallorca, a dia trenta-u de maig de mil nou-cents vuitanta-sis.

EL CONSELLER DE COMERÇ I INDÚSTRIA,  
Signat: Gaspar Oliver Mut

**III.—D'altres disposicions****Conselleria d'Economia i Hisenda**

- 264 ORDRE DEL CONSELLER D'ECONOMIA I HISENDA DE DIA 9 DE MAIG DE 1986, SOBRE REGIM D'ADMISSIO D'INGRESSOS I REALITZACIO DE PAGAMENTS PER LA TRESORERIA DE LA COMUNITAT AUTONOMA.

L'article 70 de la Llei 1/1986, de 6 de febrer, de Finances de la Comunitat Autònoma encomana a la Tresoreria General, entre d'altres, les funcions de recaptar els drets, pagar les

**I.—Disposiciones generales****Presidencia del Gobierno**

- 261 CORRECCION DE ERROR ADVERTIDO EN LA PUBLICACION DE LA LEY 3/1986, DE 29 DE ABRIL, DE NORMALIZACION LINGUISTICA. (B.O.C.A.I.B. n.º 15 de 20 de mayo de 1986).

Advertido un error, por omisión, en la publicación de la Ley de referencia, se transcribe a continuación la rectificación siguiente:

En el título de la Ley de referencia, debe añadirse:  
"... en las Islas Baleares."

**Conselleria de Economía y Hacienda**

- 262 CORRECCION DE ERRORES ADVERTIDOS EN EL DECRETO 33/1986, DE 3 DE ABRIL, SOBRE TRAMITACION ANTICIPADA DE EXPEDIENTES DE GASTO. (B.O.C.A.I.B. n.º 12, de 21 de abril de 1986).

Advertidos errores en la publicación del Decreto de referencia, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 215, columna en castellano, tercer párrafo, segunda línea, donde dice:

"... correspondiente..."

Debe decir:

"... corriente..."

En la misma página, también columna en castellano, artículo 2, punto 3, donde dice:

"...(Disposición y reconocimiento de la obligación..."

Debe decir:

"Disposición y reconocimiento de la obligación)..."

También en la misma página, columna en castellano, artículo 4, quinta línea, donde dice:

"... créditos correspondientes a la respectiva Conselleria..."

Debe decir:

"... créditos correspondientes de la respectiva Conselleria..."

Igualmente, en la misma página, misma columna en castellano, artículo 5, tercera línea, donde dice:

"... cuya dotación resultará insuficiente..."

Debe decir:

"... cuaya dotación resultara insuficiente..."

**II.—Autoridades y personal****Nombramientos, Situaciones e incidencias****Conselleria de Comercio e Industria**

- 263 RESOLUCION DEL CONSELLER DE COMERCIO E INDUSTRIA, DE DIA 31 DE MAYO DE 1986, POR LA QUE SE DISPONE EL CESE DE D. JOSE Mª RODRIGUEZ BARBERA, COMO GERENTE DE FERIAS DE LA CONSELLERIA DE COMERCIO E INDUSTRIA.

En uso de las atribuciones conferidas en la Ley 30/1984, de 2 de agosto, sobre Medidas para la Reforma de la Función Pública, en su artículo 20, párrafo 2º del apartado 2), tengo a bien adoptar la siguiente

**R E S O L U C I O N :**

Se dispone el cese de D. José Mª Rodríguez Barberá en su cargo de Gerente de Ferias de esta Conselleria de Comercio e Industria, el cual venía ejerciendo merced a nombramiento por Decreto aprobado en Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares del 12 de julio de 1984, y percibiendo su retribución con cargo a la partida 20.05-171.0 del vigente Presupuesto.

Dada en Palma de Mallorca, a día treinta y uno de mayo de mil novecientos ochenta y seis.

EL CONSELLER DE COMERCIO E INDUSTRIA,  
Fdo. Gaspar Oliver Mut.

**III.—Otras disposiciones****Conselleria de Economía y Hacienda**

- 264 ORDEN DEL CONSELLER DE ECONOMIA Y HACIENDA, DE DIA 9 DE MAYO DE 1986, SOBRE REGIMEN DE ADMISION DE INGRESOS Y REALIZACION DE PAGOS POR LA TRESORERIA DE LA COMUNIDAD AUTONOMA.

El Artículo 70 de la Ley 1/1986, de 6 de febrero, de Fianzas de la Comunidad Autónoma encomienda a la Tesorería General, entre otras, las funciones de recaudar los derechos, pagar